

1º Termo de Retificação do Edital Nº 002/2024 – UDESC/UAB

Altera o item 4.1 e o Anexo 1 do EDITAL Nº 002/2024 – UDESC/UAB - **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CURSO DE EXTENSÃO FORMAÇÃO PARA DOCÊNCIA E GESTÃO PARA A EDUCAÇÃO DAS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS E QUILOMBOLAS** - A Diretora Geral do Centro de Educação a Distância – CEAD UDESC, no uso de suas atribuições,

Resolve:

Tornar público a alteração do Edital Nº 002/2024 – UDESC/UAB nos itens 4.1 e Anexo 1, mantendo-se inalterados os demais itens do Edital, conforme segue:

Onde se lê:

4.1. A inscrição para o Processo Seletivo Simplificado é gratuita e a primeira etapa será feita **das 17:00h do dia 02 de dezembro de 2024 às 23:59h até o dia 20 de dezembro de 2024** (horário de Brasília- DF), no Formulário de Inscrição: <https://www.cead.udesc.br/?idFormulario=215>

Leia-se:

4.1. A inscrição para o Processo Seletivo Simplificado é gratuita e a primeira etapa será feita **das 17:00h do dia 02 de dezembro de 2024 às 23:59h até o dia 09 de fevereiro de 2025** (horário de Brasília- DF), no Formulário de Inscrição: <https://www.cead.udesc.br/?idFormulario=215>

Onde se lê:

ANEXO 1 **Cronograma**

Data	Atividade
02 de dezembro a 20 de dezembro de 2024	Período de inscrição
03 de fevereiro de 2025	Divulgação da homologação das inscrições
04 e 05 de fevereiro de 2025	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
10 de fevereiro de 2025	Resultado da interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
12 de fevereiro de 2025	Divulgação do resultado final do processo seletivo

Leia-se:

Data	Atividade
02 de dezembro de 2024 a 09 de fevereiro de 2025	Período de inscrição
17 de fevereiro de 2025	Divulgação da homologação das inscrições
18 e 19 de fevereiro de 2025	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
24 de fevereiro de 2025	Resultado da interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
26 de fevereiro de 2025	Divulgação do resultado final do processo seletivo

Florianópolis, 20 de dezembro de 2024.

Profa. Dra. Vera Márcia Marques Santos
Diretora Geral do CEAD/UDESC



Assinaturas do documento



Código para verificação: **6WJR47G6**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



VERA MARCIA MARQUES SANTOS (CPF: 534.XXX.309-XX) em 20/12/2024 às 18:56:45

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:37:58 e válido até 30/03/2118 - 12:37:58.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwNDg4OTVfNDg5OThfMjAyMV82V0pSNDdHNg==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00048895/2021** e o código **6WJR47G6** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.